

## на передодні свята СТИЛЬ, МОДА, КРАСА

Саме таку назву мав конкурс, що відбувся 4 березня в головному корпусі ХДТУСГ, ще один надзвичайний за видовищністю проект викладача кафедри культури, редактора нашої газети Кухаренко Анжеліки Леонідівни.

Про це свято знали ще місяць тому, коли майбутні учасники почали відвідувати числені репетиції, і чекали з нетерпінням. На жаль не всі бажаючі змогли потрапити на це шоу, тому що їх виявилось значно більше, ніж місць у залі.

Програму відкрили виконавці бального танцю Ольвія Шебанова і Максим Михайлов, добре відомі не лише у нашому вузі, а й у місті. На протязі конкурсу вони виконали ще два танці. Глядачі



Ведучі конкурсу

також побачили виступи студенток Харківського муз. училища Квітко Тетяни та Тернопольської Оксани — дуету «Дольче», що означає «ніжність», ансамблю «Версавія». До програми були включені сценка з п'єси «За двома зайцями» і пісні «Королева» та «Про погоду...».



Учасники конкурсу "Стиль, мода, краса"



Андрій Бородін. Монолог Вірки

В конкурсі приймали участь по одному претенденту на звання «Місс Чарівність — 98» та «Містер Досконалість — 98» від кожного факультету.

**АННА ЛЕТИК** — факультет механізації,

**СВІТЛАНА ПЕДОРЕНКО** — факультет електрифікації,

**ЮЛІЯ НАДТОЧИЙ** — факультет переробки,

**КСЕНІЯ НАРІЖНА** — факультет менеджменту,

**АННА КОНОНЕНКО** — факультет електрифікації,

**ЄВГЕН АЛЕКСЄЄНКО** — факультет електрифікації,

**ОЛЕКСАНДР БОНДАР** — факультет переробки,

**АНДРІЙ ЗАВІРЮХА** — факультет менеджменту,

**АНДРІЙ БОРОДІН** — факультет технічного сервісу,

**МИКОЛА КЛЯВДА** — факультет механізації.

Учасників конкурсу оцінювали справжні академіки високої моди:

— призер і фіналіст національного конкурсу «Проф. Модель — 98» Райцев Андрій,

— призер конкурсу «Містер Інтерконтиненталь» Бізюков Олексій,

— експерт і спеціаліст у галузі стиля і моди в Харкові, Королева Харкова — 94, Віце місс України — 95, Проф. модель світу — 96, фіналістка і призер конкурсу «Місс Європа — 97», Місс Всесвіт — 97, модель ньюйоркського агентства Томпсон Мадал Наталія Надточій,

— ведуча модель Центра мод Європи, фіналіст і призер конкурсу «Місс модель світу» Кислицька Ірина.

Переможці були визначені за результатами трьох конкурсів:

1. Колекція вечірніх суконь та костюмів.



Сцена з п'єси "За двома зайцями"

2. «Казковий світ екзотики», умовна назва конкурсу, де панували пристрасі.

3. «Всесильна фантазія». Назва цього конкурсу дала учасникам можливість проявити себе у найнезвичайніший спосіб, створити костюм, який відобразив би внутрішнє «я» кожного з них.

Переможцями були визнані Юлія Надточій і Олександр Бондар. Вони отримали пам'ятні стрічки і подарунки. Але учасників чекала несподіванка: профспілковий комітет вирішив нагородити спеціальними призами ще двох учасників Анну Кононенко і Андрія Бородіна. Останнього, мабуть, за мистецьке перевтілення в героїню, яка жодного з нас не залишає байдужим — славнозвісну Вірку Сердючку. Всім іншим учасникам було вручено подарунки.

Це свято залишило приємні спогади і гарний настрій, а можливо підштовхнуло до самостійної творчої праці і дало віру у власні сили тим, хто вирішив випробувати себе, своїми руками створити свято для інших.